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Нещодавно відбулася онлайн-зустріч між представниками студентського

самоврядування Хмельницького національного університету та студентського

самоврядування Бангорського університету в Уельсі (Велика Британія).

Під час зустрічі учасники познайомилися одне з одним, розповіли про структуру,

діяльність і напрями роботи своїх студентських рад, обмінялися досвідом організації

студентського життя та розвитку університетських ініціатив.

Окрім цього, сторони обговорили напрями подальшої співпраці та партнерства,

зокрема ідею проведення в Бангорському університеті «Українського тижня» – події,

яка дасть змогу студентам ближче познайомитися з культурою, традиціями та

сучасністю України, а також із діяльністю студентського самоврядування

Хмельницького національного університету. Важливо зазначити, що ця студентська

співпраця розвивається в межах участі Хмельницького національного університету
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разом із Бангорським університетом (Уельс) у загальнонаціональної ініціативи

«Український тиждень у Великій Британії – 2025». Ініціатива реалізується в межах

Глобальної коаліції українських студій та проходить під патронатом Першої леді

України Олени Зеленської. Саме тому партнерство студентських рад стало одним із

важливих складників великої міжнародної освітньо-культурної програми.

Ця зустріч стала першим кроком у формуванні міцного міжнародного партнерства.

Обидві сторони налаштовані на подальшу успішну співпрацю та вже планують

наступні зустрічі для детального обговорення майбутніх проєктів.

У межах цього партнерства студентська рада Хмельницького національного

університету отримала надзвичайно приємний сюрприз – посилку з подарунками від

уельських колег.

У пакунку були зібрані різноманітні символічні речі, що передають теплоту,

відкритість і дружбу між студентськими спільнотами: солодощі, чай, канцелярське

приладдя, худі, а також елементи валлійської культури – прапор, текст гімну, рецепт

традиційної страви та яскраві листівки. Особливо цінним подарунком стала листівка з

особистими підписами членів студентського самоврядування Бангорського

університету.
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Студентське самоврядування Бангорського університету також отримало від

Хмельницького національного університету власний пакунок із подарунками. Наші

студенти зібрали для британських колег українські смаколики, сувеніри та мерч

університету, а також додали невеликі символічні подарунки, що знайомлять із

українською культурою. Такий взаємний обмін став щирим жестом підтримки й

дружби, який поглиблює партнерські зв’язки та надихає на подальші спільні проєкти.

Нижче ви можете переглянути відеозвернення студентів:
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Цей взаємний обмін подарунками став чудовим підтвердженням взаємної поваги,

відкритості та щирого прагнення обох університетів розвивати студентські ініціативи

та міжнародну співпрацю. Ми вдячні партнерам за доброзичливість, підтримку й

готовність разом створювати простір дружби та спільних можливостей для

студентських спільнот Хмельницького національного університету та Бангорського

університету. Співпраця між студентськими радами двох університетів триває – і вже

зовсім скоро студентська рада Хмельницького національного університету проведе

«Український тиждень» для студентів Бангорського університету, щоб поділитися

культурою, традиціями та духом українського студентства.

Відеозвернення студентів Бангорського університету і ХмельницькогоВідеозвернення студентів Бангорського університету і Хмельницького……

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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